Connaissance des nombres
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Les puissances de 10
7| Entrainement 1 complste les pointiés | Puwssancespeid
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[l Entrainement 2 Calcule mentalement (sans regarder lentraiement 1): 10°=100 1072001
103-= 1073 = 104= 104 = 10°:=
10!= 1071 = 10°= 10°° = 10°6=
[l Entrainement 3 Compléte avec la bonne puissance de 10 (ex :100=102)
1000 =10 0,001 =10 1000 000 = 0,000 001 =
1 000 000 000 = 0,1-= 10 = 0,01-=
100 000 = 0,000 000 01 = 10 000 000 000 = 0,000 0000001 =
[ entranement 4 Completeles tableawx
x 100 x 001
x 10 *2 x 10 2 x 10 *! x 10 ! x 10 *3 x 10 "3
41 410 0,041
x 10 *2 x 10 2 x 10 *! x 10 ! x 10 *3 x 10 "3
15 150
x 10 *2 x 10 2 x 10 *! x 10 ! x 10 *3 x 10 3
137 4
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314 x102%= 314 x 100 = 31400  251x10%=
47 x107! = 47 x0,1 = 47 | 857 x10 1=
5 _ _ i
0,034 X 10 - 0,034 X v = e i 642,04 x 10 -1 -
012 x10722 e T

0,015 x10° =
25123 x10% = e T e ' 3281x10'=



